

# 晋城职业技术学院

晋市职院党函〔2021〕1号

## 中共晋城职业技术学院委员会 关于开展 2021 年春季学期师德师风 专题教育活动的通知

各党支部、各处室系：

为进一步加强师德师风建设，提高全院教职工的思想政治素质和职业道德水平，学院于 2020 年 11 月组织开展了覆盖全院的师德师风主题教育、严肃查处师德失范行为专项活动。为持续巩固专项活动成果，进一步压实学院师德师风建设主体责任，根据《山西省教育厅关于开展 2021 年春季学期师德师风专题教育活动的通知》（晋教师函〔2021〕10 号）要求，将于开学后在全院范围内组织开展师德师风专项整治“回头看”并组织开展为期一周的师德师风专题教育活动。现就有关事项通知如下：

**一、组织全院教职工对师德师风政策进行再学习。**学院班子成员要充分发挥“关键少数”的带头作用，通过党委理论学习中心组学习会议带头深入学，掀起全院新一轮学习热潮。各党支部、各处室系要通过支部会议、部门会议等形式，组织教职工对教师

法、新时代教师职业行为准则、师德失范行为处理办法等进行深入学习和再学习，再次向教职工传达国家和我省关于师德师风建设的文件精神、工作要求，激励全院教职工坚守为党育人、为国育才的初心使命，不断涵养高尚师德，提高教育管理能力和教书育人水平。

**二、加强正面典型教育。**党委宣传部要把握正确政治方向和舆论导向，坚持弘扬主旋律、传播正能量，通过学院外网、宣传栏、微信公众号等媒体平台，广泛宣传正面典型，讲好师德故事，营造倡导全院教职工争做“四有”好老师的良好氛围。重点落实好省教育工委《关于在全省教育系统深入开展向彭堃墀院士学习的通知》（晋教工委〔2021〕3号），依托新媒体平台，通过专题学习、组织生活、座谈交流等各种形式，组织党员干部和广大师生开展向彭堃墀院士学习活动。同时，各党支部、各处室系要将教育部、省教育厅及各级教育行政部门查处的师德失范行为典型案例作为反面教材，举一反三，告诫教职工深刻汲取教训，牢固树立底线意识，切实增强遵守教师职业行为十项准则的思想自觉和行动自觉。

**三、持续加大查处和通报力度。**各党支部、各处室系要深化巩固师德师风治理成果，对师德违规问题主动出击、及时处置，坚决执行师德师风铁律。要认真对待师生及社会举报，对每一件实名举报要逐一核查，并建立追责问责制度，对情节严重、造成

恶劣社会影响的事件，除要按规定严厉处理涉事教职工外，还要对所在支部及部门负责人进行追责问责。

各党支部、各处室系专题教育活动情况材料要归档保存。学院将对主体责任落实不到位、工作开展不力，发生恶性事件的教职工和部门进行公开通报并严肃追责问责。

